

突发·新奇·有趣 马上告诉我 66886688

今日值班记者:项颖

故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴、开设赌场

市法院开庭审理一起涉恶势力案件

26人齐刷刷站上被告席

■记者 金汝 陈瑞健 通讯员 瑞法

前两日,市法院公开审理一起涉恶案件,26名被告人分别以故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴、开设赌场罪,被检察机关提起公诉。

去年2月至今年4月,以吴金华(江西修水人,41岁)为首的涉恶团伙,通过开设赌场、放高利贷等手段,谋取巨额非法所得。

据检察机关指控,被告人吴金华、薛孝进、江少平等人在莘塍镇、汀田镇、上望街道、东山街道、锦湖街道等地开设赌场,以牌九等形式进行赌博。赌场组织分工明确,有财务管理、理手、护场、望风和后勤保障等,庄家赢钱时需付给赌场3%至5%的头薪。案件涉及的参赌人员

众多,持续时间长达一年多,赌博规模大,有时仅一场赌场参赌人员就超百人。赌场获利巨大,抽取头薪总额高达1000余万元。

涉案犯罪分子因开设赌场收入诱惑巨大,在赌场摆设过程中各自拉拢赌客,因而相互之间发生纠纷,从而导致寻殴、砸场子、相互结伙械斗,造成3人轻伤、数人轻微伤。

庭审后,本案审判长表示,法院将依照有关法律规定,从严从快予以判决。

《没妈的孩子像根草》后续

小武有新家了 他成了“幸福一家”的新成员

本报讯(首席记者 金行哲)昨日下午,塘下镇双桥村的“幸福一家”迎来一名新成员——小武。“孩子,以后这里就是你的家。”家长虞海河把小武带到房间里,怜惜地摸了摸他的头。小武使劲点了点头,随后看看明亮的房间,摸摸崭新的床单,既好奇又有点胆怯,原本有些呆滞的眼神突然灵动起来。

小武是名孤儿,6岁丧父,11岁丧母。他和同母异父的哥哥租住在上望八十亩村的一间小出租房里,生活无着落。有热心人拨打本报热线电话66886688求助,希望借助本报,寻找好心人帮他一把(详情见本报9月2日第5版)。

“我可以帮助他。”昨日一大早,看到报道后的虞海河就给本报打来电话。随后,他又驱车赶到小武的住所了解情况。看到小武瘦弱的身子,杂乱无章的“蜗居”,虞海河立即下了抚养小武到18岁的决定,当场询问小武是否

愿意加入“幸福一家”。

突然降临的幸福,让小武和哥哥不敢相信,兄弟俩愣在那迟迟未作回答。“小武,你赶紧答应呀。”闻讯而来的邻居们着急了,急忙在旁劝说。“我在报纸上看过‘幸福一家’,里面都是像你这样的孩子。”一名邻居的一番话,让小武兄弟放下了心,点头答应了。

当日下午,小武收拾了几件换洗衣服和崭课本后,随虞海河到了“幸福一家”。目前,虞海河正与塘下一家小学联系,商量小武转学事宜。

据悉,虞海河的“幸福一家”创办于2007年,其目的是把贫困儿童接到家中一起生活,抚养、教育他们至成人,当年共收养了8名贫困儿童。目前,在“幸福一家”生活的贫困儿童已增加至12名。

瑞医门诊8楼 一男子坠楼身亡

本报讯(记者 孙文静)昨日上午,有市民致电本报热线66886688称,一男子在市人民医院门诊大楼8楼跳楼。当记者赶到现场时,该男子已被送去抢救。没多久,抢救室传来消息,该男子经抢救无效死亡。

记者在抢救室门口看到,该男子全身用布盖着,躺在推车上,一名中年女子抱着他大声哭泣;一名10多岁模样的女孩在一旁抽泣。周围群众说,她们是该男子的妻子。

据了解,该男子40多岁,其他情况不详。

据目击者称,该男子坠楼时间大约为上午9时50分,当时只见一人从门诊大楼8楼坠落,然后听到“砰”的一声。因该男子刚好坠落在医院大门口正在施工的水泥地面上,周围被围墙所挡,所以里面情况不是很清楚。

玉海派出所民警称,目前,此案正在进一步调查中。



两车“抬轿”一头翘

9月1日,两辆人力三轮车一前一后,中间搭放着10余米长的塑料板行驶在安阳仲容路上,因重量不平衡,前面的那辆三轮车车头不时高高翘起。交警见状,立即责令两名三轮车夫卸下塑料板,改用其他车辆运输

(许良钦 薛林冲)



制假团伙 当场落网

近日,市飞云江边防派出所在辖区一广告装潢公司内查获一制假窝点,抓获4名犯罪嫌疑人,查获各类用于制假的工具及百余份假公文、证件等。现4名犯罪嫌疑人已被警方采取刑事强制措施,案件在进一步侦查之中。图为民警在清点查获的各类假证件、印章等物品。

(蔡宽元 杨毅)



购车送装潢大礼 3年免费保养及维修
热烈祝贺浙江富达雷诺瑞安4S店隆重开业

授权代理商:浙江富达汽车贸易有限公司

温州公司:南郊工业园区25号地块(温州大道公管处斜对面)

电话:88600107 88600108 售后热线:65120000

瑞安公司:瑞安莘塍工业区104国道边(吴泰集团一楼)

销售热线:66863222 65170066

